

经过20年蓬勃发展,高新区已引来大批科技创新型企业“落地生根” 更多“洛阳制造”,将从这里走向全国

统筹提升六加一攻坚战
贯彻十八大精神在基层

走基层 转作风 改文风



核心提示

□记者 徐翔 通讯员 吴国伟

20年前,市区西南方还是一片高低起伏的丘陵、坡地以及乱石丛生的荒凉河滩。如今,这里已车水马龙、厂房林立。

经过20年的发展,高新区已成为河洛大地上一片活力四射的创业热土,今年前10个月新开工的亿元以上项目就有12个。

20年来,这里走过了怎样的发展之路?今年新开工项目的发展情况如何?近日,我们走进高新区一探究竟。

1 京沪哈大郑武高速铁路,都用到咱“洛阳制造”

隆冬时节,我们在双瑞特种装备产业园一期项目的建筑工地上看到,3个气势宏伟的车间已初具规模。

“明年牡丹文化节前,我们自主研发的新型桥梁支座就会继续在这里生产。”洛阳双瑞特种装备有限公司副总经理温方明自豪地说。

什么是桥梁支座?“通俗来讲它就像人体的关节,用来连接桥面和桥墩,将桥面的承载可靠地传递给桥墩,并吸收桥面的变形和位移。它对桥梁的稳固性起着至关重要的作用。”温方明打了个生动的比喻后接

着说,“传统的桥梁支座核心部位是用橡胶制成的,多年以后会老化,对桥梁的安全性造成一定的影响。我们设计制造的新型桥梁球型钢支座模仿人体关节的构造,可有效吸收桥梁变形、传递载荷,特殊设计的产品还具有减震、隔震等功能。”

目前,这种能“与桥梁同寿命”的新型桥梁支座,已被广泛应用于高铁及跨海、跨江特大桥的建设中。在京沪高铁、哈大高铁、郑武高铁线路上,都能找到该公司的产品。目前正在建的兰新高铁、杭长高铁等,也会使用这种桥梁支座。

2 明年,咱能喝上本地产的“娃哈哈”

洛阳娃哈哈恒枫饮料有限公司项目施工进度之快,让不少人着实吃了一惊——今年6月才正式动工的4个主体厂房,已有两个进入内部装修阶段。

“明年牡丹文化节前,年产5亿1千万瓶饮料的4条生产线将在这里投产。明年夏天,市民就能喝上本地生产的爽歪歪、营养快线、冰糖雪梨等娃哈哈饮品。”该公司办公室副主任吴超说。

吴超介绍,项目投产后,公司将提供300多个就业岗位,并且在洛阳本地选择包装、标签、运输企业,部分原材料也将在本地采购。

“将来,我们会在洛阳搞更多促销活动,让老百姓真正得到实惠。”吴超说。

除上述两个项目,高新区还有10个亿元以上的产业项目正在紧锣密鼓地建设中。不久,这里将会有更多“洛阳制造”走向全国。

3 20年发展,科技新城展翅腾飞

今年,高新区迎来了20岁生日。20年间,高新区创造了年均30%的经济增速,高新技术企业、企业研发中心和专利产品数量占全市的60%、80%和30%。这里已经成为我市高新技术产业的聚集地、改革开放的先导区、经济发展的增长极和城市建设的亮点。

20年来,一批批创业者和建设者在这片热土上挥洒激情、开创事业,实现了该区从无到有、从小到大、从弱到强的历史性跨越,探索出一条在内陆地区发挥科技优势、推动改革创新、发展高新技术产业的成功路子,建成了一座创新活跃、产业兴旺、人才聚集的科技新城。

目前,高新区形成了以双瑞科技、洛钼集团、中航锂电、中硅高科、洛阳尚德等为代表的具有国内一流创新能力和竞争能力的新能源材料、电子信息材料、新型金属材料等新材

料产业集群,以普莱柯生物工程股份有限公司、民生药业集团为代表的兽用疫苗、生物制药、中成药、医疗器械等生物医药产业集群,以中色科技、北方玻璃、金诺公司为代表的环保装备、智能装备、汽车装备等9个特色领域的智能装备制造产业集群,以微软技术中心、中机十院、石化工程公司、水泥工程设计研究院等为代表的信息和文化设计产业集群。一个成熟的科技之城已经在昔日周王陵的脚下腾飞。

“未来,高新区将按照‘实施六大工程,推动五个转变,增创四大优势,实现三个创新,突出两个重点,建设一流园区’的总体目标实施二次创业,发展成为战略性新兴产业的核心载体,在我市创新型试点城市建设的实践中有更大的担当。”高新区管委会副主任孟建国说。



奔腾全系 **促销季** 好车轻松开回家!

三重好礼(进店、试驾、购车)等您拿

更有奔腾B50(MT限量版)7.88万元;全新奔腾B70(MT舒适型)10.88万元

活动时间:2012年10月22日至12月31日 更多详情敬请垂询当地经销商



奔腾 | BESTURN 奔腾全系促销季,将超值进行到底。旗舰车型奔腾B90优惠8000元起,全新奔腾B70(MT舒适型)10.88万元,奔腾B50(MT限量版)空前低价7.88万元,更有惊喜优惠,重重好礼。如此购车良机,岂能错过!



洛阳亿众汽车销售服务有限公司

0379-65962222

洛阳裕华龙腾汽车销售服务有限公司

0379-63998111

咨询电话:400-888-8080 0431-85768888

网址:www.faw-benteng.com